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Informationen aus der Gemeindeverwaltung und dem Bauhof

Grußwort des Bürgermeisters
Liebe Mitbürgerinnen und Mitbürger,

auch wenn der Sommer sich in seiner vollen 
Pracht noch etwas zurückhält, sind die Ferien 
nicht mehr weit und das heißt für viele: Urlaubs-
zeit.
Die Bauarbeiten an der Löschwasserzisterne in 
Tröbigau sind abgeschlossen und somit haben 
wir einen großen Beitrag für die Löschwasserver-
sorgung geleistet in teils sehr trockenen Jahren.

Ebenso sind die Tiefbauarbeiten an der Schule und dem Neubau 
Hort in vollem Gange und ebenso wurden im Schulhaus selbst 
entsprechend für die kommenden Arbeiten vorbereitet. Über den 
Sommer werden weiterhin einige Lose ausgeschrieben. Derzeit 
läuft noch das Los Trockenbau und die nächsten Wochen und 
Monate stehen noch die Lose Sonnenschutzarbeiten, Stahlbau-
arbeiten, Tischlerarbeiten Aufbauarbeiten Fenster und Türen so-
wie Tischlerarbeiten Innentüren, Standardtüren und Brandschut-
zelemente an. Für die Sanierung der Dr.-Alwin-Schade-Schule 
wurden Fördermittel aus der Städtebauförderung, speziell dem 
Bund-Länder-Programm „Lebendige Zentren“ (LZP) zur Verfü-
gung gestellt. Bei diesem Programm, welches Förderung vom 
Bund und dem Freistaat Sachsen enthält, war eine Gebietsku-
lisse mit verschiedenen Fördermaßnahmen festzulegen. Das 
Gebiet „Am Viadukt – Ortskern Putzkau“ enthält unter anderem 
die genannten Maßnahmen. Für den Hortneubau befindet sich 
die Gemeinde in den Endzügen des Antragsprozesses für För-
dermittel aus dem Investitionsgesetz Kohleregionen. Bei diesem 
Fördermittelprogramm werden Gelder vom Bund verwendet. Auf-
grund der Baustelle, dem schwierigeren Zugang zum Freizeit-
center und den mangelnden Parkplätzen wird dieses Mal erst-
mals wieder seit vielen Jahren eine Grundschuleingangsfeier in 
Schmölln stattfinden. Diesbezüglich wird es zu Einschränkungen 

bei der Nutzung der Turnhalle Schmölln in der 32. KW kommen 
für die Vorbereitung des Schuleingangs.
Außerdem gibt es immer wieder Baustellen an Straßen und We-
gen aufgrund von Medienverlegungen (Breitbandausbau, Mittel-
spannungskabel etc.) mit einhergehenden Teil- oder Vollsperrun-
gen wofür wir an dieser Stelle um Verständnis bitten.
Wir werden regelmäßig zu geeigneten Zeitpunkten darüber in-
formieren.
Zuletzt wollen wir das Grußwort nutzen, um darüber zu informie-
ren, dass die Bauhofnews zukünftig im Bürgerblatt fehlen wer-
den. In der Vergangenheit gab es leider Fälle, in denen die tech-
nische Übertragung der News nicht einwandfrei funktioniert hat. 
Es ist dabei immer viel Arbeit und Engagement in die Erstellung 
der Texte geflossen. Nichts desto trotz ist der Bauhof natürlich 
weiterhin sehr aktiv im Ort und wir möchten eine zuverlässigere 
Möglichkeit der Darstellung der Arbeit des Bauhofes in der Ge-
meinde finden. An dieser Stelle bedanken wir uns für das Enga-
gement und die gute Arbeit des Bauhofs in unserer Gemeinde.
Wir danken für jede Rückmeldung und Zuarbeit im Bürgerblatt 
und ebenfalls für die Rückmeldungen, wenn die Verteilung nicht 
funktioniert, wie vereinbart. Wir arbeiten mit dem Dienstleister an 
einer Lösung, die die zuverlässige Zustellung in Zukunft gewähr-
leisten soll. Es ist allerdings sehr wichtig, wenn der Verlag oder 
die Gemeinde direkt vom jeweiligen Straßenzug, oder der betrof-
fenen Adresse wissen, wo das Bürgerblatt nicht zugestellt wurde. 
Sollten Sie also mit dem Nachbarn, in geselliger Runde oder in 
den sogenannten sozialen Medien darüber ins Gespräch kom-
men, geben Sie bitte die Rückmeldung, dass die Verwaltung die 
Problemstellen bei der Zustellung kennt und weitergeben kann.

Achim Wünsche
Bürgermeister

Bekanntmachung zur des Friedensrichters/der Friedensrichterin in der Gemeinde Schmölln- 
Putzkau gem. § 6 Sächsisches Schieds- und Gütestellengesetz (SächsSchiedsGütStG)
In der Gemeinde Schmölln-Putzkau ist die Stelle des/der eh-
renamtlichen Friedensrichters(in) für 5 Jahre zu besetzen. Das 
Aufgabengebiet des Friedensrichters besteht u.a. im vorgerichtli-
chen Schlichten von Auseinandersetzungen nachbarschaftlicher 
Art und soll den Streitparteien die Möglichkeit geben, sich kos-
tengünstig zu einigen. Ferner werden bürgerliche Rechtstreitig-
keiten über vermögensrechtliche Ansprüche, Ansprüche gegen 
die Verletzung der persönlichen Ehre im Schlichtungsverfahren 
durchgeführt.
Interessierte Einwohner an dieser Aufgabe sollten mindestens 30 
und höchstens 70 Jahre alt sein. Bürger die im Schiedsstellenbe-
reich Schmölln-Putzkau wohnen und welche Interesse an dieser 
ehrenamtlichen Tätigkeit haben werden gebeten, ihre schriftliche 

Bewerbung bis zum 7. Juli 2025 bei der Gemeindeverwaltung 
Schmölln-Putzkau, Schulweg 1, 01877 Schmölln-Putzkau, ein-
zureichen. Gern auch per E-Mail an: info@schmoelln-putzkau.de 
(PDF-Datei).
Nähere Auskünfte über das Amt des/der Friedensrichters(in) er-
halten interessierte Einwohner unter der Tel. Nr. 03594/7711-19 
in der Gemeindeverwaltung.
Der/Die Friedensrichter(in) wird vom Gemeinderat gewählt und 
bedarf der Bestätigung durch den Vorstand des Amtsgerichts, in 
dessen Bezirk die Schiedsstelle ihren Sitz hat.

Wünsche
Bürgermeister

Besuch des Bürgermeisters zu  
Alters- und Ehejubiläen
Sehr geehrte Bürgerinnen und Bürger,
die Gemeindeverwaltung bekommt immer wieder Rückmeldun-
gen, dass der Besuch des Bürgermeisters zum 80., 85., 90., 95. 
und jedem weiteren Geburtstag sowie zu Ehejubiläen gewünscht 
wird. Andererseits befinden sich einige Jubilare auch bewusst 
zu dieser Zeit nicht zu Hause oder der Besuch durch den Bür-
germeister wird aus anderen Gründen wie Krankheit nicht ge-
wünscht. Nicht zuletzt gibt es auch immer wieder Fälle, in de-
nen der Jubilar erst kürzlich verzogen ist. Aus diesen genannten 
Gründen bitten wir um Rückmeldung zum jeweiligen Jubiläum, 
ob der Besuch durch den Bürgermeister gewünscht ist. Vielen 
Dank!

Wann erscheint die nächste 
Ausgabe? Scan mich!

Ihr Bürgerblatt  
Schmölln-Putzkau
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Freihaltung von Bewuchs im öffentlichen  
Verkehrsraum
Häufig wird festgestellt, dass Bäume, Hecken oder Sträucher 
von Privatgrundstücken im Laufe der Zeit in den öffentlichen Ver-
kehrsraum hineinwachsen. Hierdurch können Fußgänger, Rad-
fahrer und Kraftfahrer behindert werden. Besonders gefährlich 
ist es, wenn an Eckgrundstücken die Sicht stark eingeschränkt 
wird oder Verkehrszeichen, Straßenlampen oder Straßenna-
mensschilder von überhängendem Bewuchs verdeckt werden. 
Darüber hinaus stellt auch die Einengung der Gehsteige durch 
überwachsende Gehölze für die Fußgänger nicht nur eine Er-
schwernis dar, sondern manchmal auch eine Gefährdung.
Es wird ausdrücklich darauf hingewiesen, dass die Verkehrssi-
cherung nicht nur eine Sache der Straßenverkehrsbehörde ist, 
sondern dass auch die Besitzer der Grundstücke entlang der 
Straßen für die Verkehrssicherheit mitverantwortlich sind. So 
schön manche Bäume, Hecken und Anpflanzungen auch sein 
mögen, sie dürfen aber nicht zu einem Ärgernis oder gar zur Ge-
fahr für andere werden.
Wir bitten deshalb alle Grundstücksbesitzer, ihre Bäume, Hecken 
und Sträucher zu überprüfen und erforderlichenfalls so weit zu-
rück zu schneiden, dass das vorgeschriebene Lichtraumprofil 
eingehalten wird. Dürre Bäume und Äste können dabei ebenfalls 
eine erhebliche Gefahr bedeuten und müssen, wenn sie den öf-
fentlichen Verkehrsraum gefährden, beseitigt werden.

Für die Freihaltung von Bewuchs im öffentlichen Verkehrsraum 
gilt folgendes:
• Auf Geh- und Radwegen ist eine lichte Durchgangshöhe 

von mindestens 2,50 m einzuhalten.
• Für den Kfz-Verkehr muss die lichte Höhe mindestens  

4,50 m betragen.
Bitte beachten Sie: Nasses Gehölz senkt sich noch zusätzlich 
ab!
Auch im Bereich von Straßenlampen, Verkehrsschildern und 
Straßennamensschildern sind Bäume, Hecken und Sträucher so 
weit zurück zu schneiden, dass die Lampen ihre Beleuchtungs-
funktion erfüllen können und die Beschilderung mühelos erkannt 
und gelesen werden kann.
Bitte bedenken Sie, dass bei Unfällen und Sachbeschädigungen 
der Grundstücksbesitzer für Schäden haftbar gemacht werden 
kann. Durch Ihr pflichtbewusstes Handeln können Sie als Grund-
stücksbesitzer mithelfen, Unfälle und Sachbeschädigungen zu 
vermeiden und sich selbst unter Umständen viel Ärger, Unan-
nehmlichkeiten und Entschädigungsansprüche ersparen.

Das Ordnungsamt

Schmierereien und Beklebungen an öffentlichen 
Einrichtungen
Sehr geehrte Bürgerinnen und Bürger,
zuletzt wurden uns immer wieder Rückmeldungen gegeben zu 
Schmierereien und Beklebungen von Bushaltestellen, Verkehrs-
pfosten und Verkehrszeichen und anderen gemeindlichen Ob-
jekten. Die Gemeinde ist bemüht, die meisten Missstände ent-
sprechend zu beheben. Wenn Sie feststellen sollten, dass ein 
Verkehrszeichen, teils bis zur Unkenntlichkeit, mit Aufklebern 
jedweder Art beklebt sind, bitten wir um zeitnahe Meldung in der 
Gemeindeverwaltung oder dem Bauhof. Alle genannten Objekte 
sind Gemeinschaftseigentum und somit schadet es auch Allen, 
wenn diese entsprechend beschädigt werden. Helfen Sie mit, un-
sere Gemeinde von Schäden zu bewahren. Vielen Dank!

Gemeinderäte laden ein
Die Gemeinderäte und der SV Empor Tröbigau laden ein zum 
nächsten Bürgergespräch am 26.6.25 ab 19 Uhr in die Kegel-
bahn nach Tröbigau. Wir kommen gern mit Ihnen ins Gespräch 
zu allen Themen der Gemeinde, die Sie bewegen oder interes-
sieren. Eine Anmeldung ist nicht nötig, Getränke sind vorrätig.

Wir gratulieren
Die Gemeindeverwaltung Schmölln-Putzkau gratuliert  

allen Jubilaren, die ihren Geburtstag oder ihr  
Ehejubuläum feiern, recht herzlich.

Wir wünschen Gesundheit, Glück und Gottes Segen.

Informationen aus der 
Kindertagesstätte „Zwergenland“

Was gibt es Neues in der Kita „Zwergenland“?
April 2025
Wir fahren zum Finale!!!
Am 29.04.2025 war es endlich so weit:
Da wir uns bei der Sparkassen Kreis-Kita-Olympiade bereits im 
März den 3. Platz erkämpfen konnten, durften wir am Finale die-
ser Olympiade teilnehmen!
Alle teilnehmenden Kinder und Erzieherinnen waren ganz aufge-
regt, als sie am 29.04. nach Bautzen in die Mehrzweckhalle „Am 
Schützenplatz“ gefahren sind.
Dort waren wieder 13 Stationen aufgebaut, bei denen die Kin-
der ihr sportliches Geschick unter Beweis stellen mussten. Wie 
schon in der ersten Runde im März zeigten unsere Kinder wieder 
großen sportlichen Ehrgeiz, Ausdauer, Disziplin und Teamgeist 
sowie viel Spaß und Freude an diesem Wettkampf!
Unsere Kinder erkämpften sich von insgesamt 23 Einrichtungen 
einen wohlverdienten 10. Platz beim Finale. Jedes Kind erhielt 
eine Medaille und das gesamte Team eine Urkunde. Wir gratulie-
ren unseren großen kleinen Sportskanonen!
Der Besuch des weltbekannten Bobfahrers Francesco Friedrich 
(s. Foto) war für alle Teilnehmer ein weiterer und ganz besonde-
rer Höhepunkt des Tages. Denn wann trifft man schon mal einen 
mehrfachen Weltmeister und Olympiasieger live und in Farbe?
Alle Kinder hatten an diesem Tag viel Spaß und gingen mit 
leuchtenden Augen nach Hause.
Wir sind stolz, solche sportlichen Kinder bei uns in der Einrich-
tung zu haben – das habt ihr ganz toll gemacht!!!

Vorankündigung August 2025
Unsere Kita „Zwergenland“ feiert 40-jähriges Bestehen und 
nimmt dieses Jubiläum zum Anlass, gemeinsam mit dem Eltern-
rat ein großes Sommerfest für unsere Kinder auszurichten!
Kommen Sie gern am 22.08.2025 von 15 - 17 Uhr bei uns vor-
bei, lassen Sie sich von vielen Stationen und Überraschungs-
gästen begeistern und genießen Sie bei uns einen kurzweiligen 
Nachmittag! Für das leibliche Wohl wird bestens gesorgt sein, wir 
freuen uns auf Sie, Ihre Kinder und Familien!
Wann: 22.08.2025, 15 - 17 Uhr
Wo: AWO Kita Zwergenland, Brauereistraße 2, 01877 

Schmölln-Putzkau
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Veranstaltungskalender
21.06.2025 18.00 Uhr „Midsommerabend“ mit der Band „Simple Live“ Jägerhof Putzkau
21.06.2025 18.00 Uhr Sommersonnenwende Oberhofberg Schmölln
22.06.2025 10.00 Uhr Familiengottendienst zum Schuljahresabschluss Kirche Schmölln
25.06.2025 15.00 Uhr Schuljahrsabschluss / Sommerkino Herrenhaus Putzkau
28.06.2025 16.00 - 0.00 Uhr Nachtbeach-Volleyball Freibad Schmölln
06.07.2025 14.00 - 16.00 Uhr Heimatmuseum geöffnet Dorfgemeinschafts-zentrum
02.08.2025 ab 11.00 Uhr Badfest Freibad Schmölln
03.08.2025 14.00 - 16.00 Uhr Heimatmuseum geöffnet Dorfgemeinschafts-zentrum

Aus den Vereinen

Jugendvertretung Schmölln- 
Putzkau startet durch
Putzkau, 12. April 2025 – Mit einem gelun-
genen Kinoangebot hat die neu gegründete 
Jugendvertretung aus Schmölln-Putzkau ihr 
erstes eigenes Projekt auf die Beine gestellt. 
In entspannter Atmosphäre konnten junge Besucherinnen und 
Besucher nicht nur Filme genießen, sondern auch ihre Wünsche 
und Ideen für die Zukunft ihres Heimatortes einbringen.
Rund 15 Gäste fanden sich in Putzkau ein, um gemeinsam ei-
nen unterhaltsamen Nachmittag und Abend zu verbringen. Für 
die passende Kino-Stimmung sorgten nicht nur die Filmauswahl, 
sondern auch kostenloses Popcorn spendiert vom Jugendtreff, 
das bei Groß und Klein gut ankam. Die Jüngeren entschieden 
sich für das Familienabenteuer „Paddington 2“, während die älte-
ren Teilnehmenden die Komödie „Fack ju Göhte 2“ bevorzugten.
Neben dem Filmvergnügen stand aber auch der Austausch im Mit-
telpunkt: Die Jugendvertretung nutzte die Gelegenheit, um mit einer 
Umfrage herauszufinden, was den Jugendlichen in Schmölln-Putz-
kau wichtig ist. „Wir wollten wissen, was sich die jungen Menschen 
hier wünschen – und welche Aufgaben sie uns mit auf den Weg 
geben“, erklärten die drei Mitglieder der Jugendvertretung.
Die gesammelten Rückmeldungen sollen nun ausgewertet und 
in die weitere Arbeit einbezogen werden. Für die Jugendvertre-
tung war sein Kinonangebot ein voller Erfolg: „Wir sind sehr zu-
frieden mit unserer ersten Aktion. Die Resonanz war positiv, und 
wir haben einige tolle neue Ideen mitgenommen“, so das Fazit.
Wer weitere Ideen für Projekte und Aufträge für die Jugend-
vertretung hat, kann diese per E-Mail an jugendbeirat.01877@
gmail.com richten.

Die Jugendvertretung Schmölln-Putzkau 
meldet sich ...
Liebe Mitbürgerinnen und Mitbürger,
wir als Jugendvertretung von Schmölln-Putzkau möchten ger-
ne wissen, was an den Spielplätzen in unserem Ort besonders 
gut ist aber was auch noch verbessert werden kann. In unserer 
ersten Umfrage im Frühjahr, waren dieses Thema ein wichtiger 
Punkt, der von vielen genannt wurde. Deshalb haben wir eine 
weitere gestartet, bei der nun Meinungen, Wünsche und Ideen 
konkreter eingebracht werden können.
Egal, ob ihr gerne eure Lieblingsplätze beschreibt, Verbesse-
rungsvorschläge macht oder kreative Bilder malt – wir freuen uns 
auf alle Beiträge! Eure Rückmeldungen helfen uns, gemeinsam 
mit dem Bürgermeister und der Gemeindeverwaltung unsere 
Spielplätze noch schöner und attraktiver für alle Kinder und Ju-
gendlichen zu gestalten.
Bitte gebt eure Rückmeldungen oder Bilder bis zum 18. Juni 
2025 bei der Initiative Rittergut Putzkau e.V. ab. Gemeinsam kön-
nen wir unseren Ort noch lebenswerter machen!
Vielen Dank für die Unterstützung!

Die Jugendvertretung Schmölln-Putzkau
jugendbeirat.01877@gmail.com

Neues von der Initaitive Rittergut Putzkau
Im Mai fand unsere Mitglieder-
versammlung statt, bei der auch 
der neue Vorstand gewählt wer-
den musste. Nach den Berich-
ten der Vorstandsvorsitzenden, 
der Kassenwartin und der Kas-
senprüfer wurden die „alten“ 
Vorstandsmitglieder einstimmig 
wieder in den neuen Vorstand 
gewählt.
Auch das Amt der Kassenprüfer 
wurde neu vergeben.
Im Anschluss an die Wahl wur-
de noch ein Plan für dieses Jahr 
besprochen. Dieser reicht von 
Verschönerungsarbeiten in der 
Guten Stube, über die Instandsetzung der überdachten Sitzgrup-
pe (die für uns ein sehr wichtiges Andenken an unsere Anni ist) 
bis zu den nächsten Veranstaltungen.
Eine davon ist das nun schon traditionelle Grillen für die Senio-
ren der Volkssolidarität am 20.06.25 um 16.00 Uhr. Wir hoffen auf 
schönes Wetter und einen geselligen Nachmittag!
Wer noch eine Lokalität für seine Familienfeier sucht, ist bei 
uns genau richtig! In der Guten Stube finden bis zu 40 Gäste 
Platz. Buchen kann man über unseren Instagram-oder Face-
bookaccount, telefonisch, per Mail oder direkt jeden Mittwoch ab 
19.30Uhr bei uns im Herrenhaus. (Siehe Flyer)

Und nun noch etwas in eigener Sache: Auch wenn bis Weih-
nachten noch der ein oder andere Monat vergeht, suchen wir 
wieder einen Weihnachtsbaum. In welchem Garten steht ein gut 
gewachsener Baum, der dieses Jahr unseren Weihnachtsmarkt 
verschönern könnte? Bitte geben Sie Bescheid, wir würden uns 
freuen!

Ihre Initiative Rittergut Putzkau e.V.
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23.07.2025 Schließtag – kein OTP
13.08.2025 Back to School - Überraschungsnachmittag

Die Mädels des OTP – Andrea, Christina, Grit und Jeannette
Fragen zum OTP? Gern bei Andrea melden: 
+49 152 38 90 60 81

Sonstiges

Nächste Ausgabe
Die nächste Ausgabe des Bürgerblattes erfolgt 

in der 33. KW/2025.

Redaktionsschluss: 05.08.2025, 10.00 Uhr im Sekretariat 
der Gemeindeverwaltung

Neues aus dem Offenen Treff –  
Rückblick 2. Quartal 2025 und Ausblick
Das letzte Bürgerblatt mit dem Rückblick auf das 1. Quartal im 
OTP ist noch gar nicht so lang her – und dennoch gab es auch 
in den seither vergangenen Wochen wieder einige schöne Nach-
mittage bei uns.

Hier ein kleiner Rückblick:
Am 16.04. haben wir bei herrlichstem Frühlingswetter unsere Ak-
tivitäten mal komplett nach draußen verlagert und zwei Hexen 
für das traditionelle Hexenfeuer gebastelt. Vielen Dank an alle 
„Kleiderspender“. Unsere beiden Hexen wurden bei der Hexen-
prämierung auch in diesem Jahr mit einem Preis bedacht. Ein 
herzlicher Dank an die Preisstifter!
Lange geplant und liebevoll vorbereitet: Am 07.05. fand unser 
erster Oma/Opa-Nachmittag (Seniorencafé) statt. Leider haben 
noch nicht allzu viele Damen und Herren den Weg zu uns gefun-
den – es war dennoch ein entspannter Nachmittag mit interes-
santen Gesprächen bei leckerem Kuchen und Kaffee. Wir dan-
ken unserer Bäckerei Mager für die freundliche „Zuarbeit“ – und 
unseren Gästen für die großen und kleinen Spenden. Von dem 
stürmischen Wetter haben wir uns nicht abhalten lassen und die 
Kaffeetafel nach drinnen verlegt. Wir wollen die Nachmittage 
mit unseren Omas, Opas und älteren Mitmenschen gern 
ausbauen – interessierte künftige Gäste können sich gern 
bei uns melden, damit die Einladung zur nächsten Runde 
auch ankommt: persönliche Anmeldung immer mittwochs 
von 15-18 Uhr im Herrenhaus Putzkau oder telefonisch je-
derzeit unter +49 152 38 90 60 81 (Andrea).

Ohne großen Plan, sondern ganz spontan haben wir am 28.05. 
einen Bastelnachmittag organisiert – von schlechtem Wetter las-
sen wir uns nicht die Stimmung vermiesen! Unsere Kinder konn-
ten nach Herzenslust wieder tolle „Schrumpf-Objekte“ oder auch 
kreativ gestaltete „Liebesbriefe“ an ihre Väter basteln und hatten 
dabei viel Freude – die Beschenkten am Vatertag dann hoffent-
lich auch!
Für die nächsten Wochen und Monate sind wieder besondere 
Nachmittage in Planung – Infos dazu gibt es auch auf der Home-
page der Gemeinde im Veranstaltungskalender. Schaut doch 
mal rein und besucht uns! Wir sind jeden Mittwoch von 15-
18 Uhr im OTP für die Kinder und Jugendlichen der Gemeinde 
Schmölln-Putzkau da. Gern begrüßen wir euch aus allen Ortstei-
len im Herrenhaus Putzkau!

Vorschau:
25.06.2025 Schuljahresabschluss - Überraschungsnachmittag
16.07.2025 Wanderung zum Heydelberg mit Picknick
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